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1501 A set of four kitchen chairs, each with a turned back, on turned legs
with H stretcher.

1502 A limed oak bedroom suite, dressing table, and a pair of double
wardrobes, each in gothic style. (3)

1503 A set of four pine kitchen chairs, each with a solid seat.  Buyer Note:
VAT is payable on the hammer price of this lot

1504 A bookcase, disassembled. (AF)
1505 A mahogany bureau bookcase, the top with a dentil moulded edge

above astragal glazed doors, the fall enclosing an arrangement of
drawers and recesses, the base with one drawer above two cabinets,
on bracket feet, 192cm high, 78cm wide, 45cm deep.

1506 A single bed, comprising pine headboard, mattress and bed base.
1507 A blue painted cast metal single bed, comprising head, foot, base and

side rails.

1508 A metal framed small double bed, comprising head, foot and side
rails.

1509 A hardwood two drawer side table, lacking handle, 77cm high.
1510 A bar stool, on a cast iron base, 78cm high. The upholstery in this lot

does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations,
unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the
frame before leaving the premises.

1510A An oak refectory table.
1511 A group of furniture, comprising display cabinet, four drawer

bedside chest, three drawer bedside chest, and a side cabinet.

1512 A oak extending dining table, in the Old Charm style, with six chairs.
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1512A A red office chair and cushion.
1513 A walnut finish modern bookcase, 125cm high, 89cm wide, 28cm

deep, side table, wine table, display cabinets, stool, and box stool. (6) 
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1514 Assorted household furniture, comprising sideboard, magazine rack,
and a bookshelf. (3)

1515 A Snap On tool cabinet, 35cm high, 64cm wide, 33cm deep and
various tools.

1516 A Snap On tool chest, with three narrow and one deep drawer, on
castors, 77cm high, 66cm wide, 46cm deep and various tools etc.

1517 An Italian inlaid occasional table, shaped top, on a leaf carved
column, on four scrolling leaf carved legs, 53cm high, the top 95cm x
60cm, together with a corner bookcase.

1518 A pine chest, the top with a raised back above three drawers, on
plinth, 99cm high, 86cm wide, 47cm deep.

1519 A display cabinet, together with a painted kitchen chair.
1520 An oak two door wardrobe, drop leaf table, and a teak effect

stationary cabinet. (3)

1520A A mobility aid stool.
1521 Assorted household furniture, comprising suitcase, mirror, fire

surround, bookcase, wicker storage unit, TV cabinet, and a plant
stand. (7)

1522 A Victorian pine chest, 37cm high, 55cm wide, 40cm deep, together
with two wicker flower baskets.

1523 An Edwardian mahogany two tier occasional table, 69cm high.
1524 A mahogany and inlaid three tier cake stand.
1525 A group of chairs, to include a painted ladder back carver, and three

Edwardian bedroom chairs.  The upholstery in this lot does not
comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless
sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame
before leaving the premises.

1526 A Victorian pine two door cabinet, enclosing four shelves, 158cm
high, 114cm wide, 38cm deep.

1527 A walnut sewing machine table and Singer sewing machine.
WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items.  It
is supplied for scrap or re-conditioning only. TRADE ONLY

1528 A painted tripod table, with square top, 74cm high.
1529 A 20thC mahogany bureau, with boxwood inlaid fall opening to

reveal a fitted interior with green bays lined writing slope, above
three drawers, on bracket feet.

1530 Assorted household furniture, comprising computer desk, hardwood
television stand, ironing board, CD rack, side table, desk, side table,
magazine rack, and a corner display unit. (10)

1531 A 1920s oak three tier occasional table, and an oak drop leaf table
and a magazine rack.

1531A A pair of Victorian balloon back chairs.
1532 An oak and inlaid occasional table, the top with inlaid repeat star

motif pattern, with an under tier, on turned legs, 74cm high, 70cm
wide, 37cm deep.

1533 A late 19thC mahogany two tier table, 72cm high.
1534 A walnut display cabinet.
1535 A pair of black painted bedside four drawer chests, together with a

wall mirror.  Buyer Note: VAT is payable on the hammer price of
this lot

1536 A group of tables, to include a nest of four mahogany tables, each
with a carved apron and slender carved legs, the largest 62cm high,
the top 72cm x 44cm, together with a hardwood nest of three tables
and two occasional tables.  Buyer Note: VAT is payable on the
hammer price of this lot

1537 A pair of Stag Minstrel sideboards, each with three drawers above
three cupboards, 81cm high, 138cm wide, 47cm deep.

1538 A double mattress, together with a divan bed base.
1539 A group of furniture, comprising an occasional table with wooden

top, on a metal scroll leg base, 60cm high, the top 62cm x 62cm,
together with a wicker cabinet and an oak side table come bookcase. 
Buyer Note: VAT is payable on the hammer price of this lot

1540 A black painted Davenport.  Buyer Note: VAT is payable on the
hammer price of this lot

1541 A Victorian and later breakfast table, 71cm high, the top 107cm x
82cm.  Buyer Note: VAT is payable on the hammer price of this lot

1542 A mahogany inverted breakfront sideboard, with two cupboards and
three drawers to each side, on pillared legs.

1543 A mahogany breakfront sideboard, with two astragal glazed doors,
and bookcase panelled outer shelves, on tapered legs.

1544 A retro style double wardrobe, with mirrored central panel, and two
doors with chrome fitments.

1545 A mahogany display cabinet, and rug.
1546 A beech and chrome finish kitchen chair.
1547 A mahogany side cabinet, and a break front bookcase. (2)
1548 A mahogany twin pedestal dining table, and set of four chairs.  The

upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1549 A group of furniture, to include a pine dressing table, open bookcase,
swing frame mirror, etc.

1550 A contemporary oak television cabinet, the rectangular top above a
recess and two narrow shelves flanked by two glazed cupboards,
52.5cm high, 128cm wide, 40cm deep.

1551 A Stag Minstrel four drawer chest, together with a chest of drawers,
lacking two handles.

1552 A contemporary desk, the rectangular glass top above two L shaped
neon yellow leg supports, 45cm high, the top 113cm x 55cm.
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1553 A group of furniture, to include an oak side table, country made
chair, various stools, wicker linen basket, etc. (a quantity) The
upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1554 An oak gate leg table.
1555 A mahogany and inlaid bureau, together with a hanging wall shelf,

bamboo mirror, etc. (a quantity)  Buyer Note: VAT is payable on the
hammer price of this lot

1556 A pink ottoman. The upholstery in this lot does not comply with the
1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1557 A Master electric heater, together with a wicker laundry basket.
1558 A Flymo electric lawn mower.
1559 A mahogany display cabinet, the top with a moulded cornice above

two glazed doors, disassembled, 165cm high, 159cm wide, 46cm deep.

1560 An oak tilt top occasional table.
1561 A set of four oak ladder back dining chairs.  Buyer Note: VAT is

payable on the hammer price of this lot

1562 Two oak standard lamps, one with shade, together with a
contemporary dining chair.

1563 A pine cabinet, the top with a rounded edge above two panelled
doors, a fall flap and a drawer, on turned legs, 172cm high, 68cm
wide, 53cm deep.

1564 A Stressless style swivel armchair, upholstered in cream leatherette
fabric, together with a footstool.

1565 An oak coffee table, the circular top inset with a glass panel with
under tier, 42cm high, the top 80cm diameter.

1566 A kitchen table, together with two chairs, bentwood chair, two tier
trolley, etc. (a quantity) The upholstery in this lot does not comply
with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1567 A set of six hardwood finish dining chairs, with pink upholstered and
cushioned seats.

1568 A Casio Celviano electric keyboard, AP-21.
1569 Two open bookcases.
1570 A mahogany and inlaid display cabinet, with open centre above two

cupboard doors, with four drawers and four cupboards, on bracket
feet, and a corner cabinet.

1571 A cast iron single bed frame, comprising head, foot, side rails, and
slated base.

1572 A double bed frame, comprising button back upholstered headboard,
foot, side panels, and slatted base.

1573 A white painted cast metal double bed frame, comprising head, foot,
side rails, and slats, together with a mattress.

1574 A pine double wardrobe, the top with moulded cornice above two
panelled doors, enclosing a recess to top, and hanging rail, 194cm
high, 100cm wide, 57cm deep.

1575 An oak wardrobe.
1576 An teak bookcase, with sliding glass doors, 86cm high, 91cm wide,

22cm deep.

1577 A mahogany display cabinet.
1578 A set of four bar stools, each with a button back leatherette seat, on

metal base. The upholstery in this lot does not comply with the 1988
(Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1579 An oak part bedroom suite, comprising double wardrobe, double bed
head, mirror back dressing table, and a side cabinet, together with
an oak blanket chest.

1580 A contemporary oak television stand, rectangular top above three
short and one long drawer, 50cm high, 100cm wide, 61cm deep,
together with a further television cabinet.

1581 A hardwood open armchair, together with a pine chest with one deep
drawer.

1582 Two painted bedroom chairs, each with a wicker seat, together with
a two tier occasional table.

1583 A group of bedroom furniture, comprising five drawer chest and a
pair of two drawer beside drawers.

1584 A pine computer desk, together with a set of four pine ladder back
chairs, each with a wicker seat.

1585 A stag minstrel chest, together with two late 19thC mahogany dining
chairs, each with an overstud seat.

1586 A pine open bookcase, together with a pine two door cabinet.
1587 A group of furniture, to include workbench, green filing drawers,

swing frame mirror, side table, etc. (a quantity)

1588 A Z bed, together with a travelling trunk.
1589 A mahogany drop leaf dining table, together with two Edwardian

mahogany and inlaid dining chairs, each with a pierced back and
overstuffed seat.

1590 A brass standard lamp, with shade.
1591 An oak two tier occasional table, together with a nest of three oak

tables, bedroom chair, and a smokers stand.

1592 An oak student's bureau, together with a narrow mahogany and
inlaid bookcase, and a side cabinet.

1593 An Edwardian mirror back dressing table, together with a pot
cupboard, and a cheval mirror.

1594 An early 20thC oak chest of five drawers, 105cm high, 76cm wide,
44cm deep, together with an oak chest of three drawers.

1595 A Hotpoint 9kg washing machine.
1596 A Beko freezer.
1597 A Sovereign fridge, together with a standard lamp, nest of three

tables, and a Drive mobility walker.

1598 A Vax cordless vacuum cleaner, together with a pedal machine.
1599 A pine dresser, together with a lined wine bottle stand, with wicker

basket to top.

1600 A pitch pine mirror back dressing table, 185cm high, 100cm wide,
43cm deep.

1600A A blonde oak CD rack.
1601 A pine display cabinet, the top with a moulded cornice, above a door

with eight panelled sections, with drawer to base, with lower drawer
on plinth base, 175cm high, 70cm wide, 45cm deep.

1602 A group of furniture, to include four CD towers, leatherette
upholstered ottoman, etc. (a quantity)  The upholstery in this lot does
not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations,
unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the
frame before leaving the premises.

1603 A bag containing various packing peanuts.
1604 A wingback armchair. The upholstery in this lot does not comply

with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a
known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before
leaving the premises.

1605 Two wingback armchairs, one upholstered in turquoise foliate fabric,
the other in cream fabric decorated with blue flowers.

1606 A fire screen inset with an embroidered panel, together with two
footstools, each with an embroidered top, walking cane, etc. (a
quantity)

1607 Two footstools, together with a tapestry cushion.
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1608 An ottoman, upholstered in blue and cream striped fabric, 55cm
high, 170cm wide, 60cm deep. The upholstery in this lot does not
comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless
sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame
before leaving the premises.

1609 A Stag Minstrel bureau, together with a side cabinet.
1610 Three hardwood open armchairs, each with a caned back and

overstuffed seat, together with a mahogany standing corner cabinet.
The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1611 A metal two door office cabinet, 101cm high, 90cm wide, 44cm deep.
1612 A Care Co folding wheelchair.
1613 A pine kitchen table, together with four chairs.
1614 A mahogany and line inlaid sofa table, in Regency style, 74cm high,

92cm wide, 52cm deep, together with a mahogany occasional table,
various cassette tapes, and a set of shelves.

1615 A mahogany side table, in 19thC style, the top with a moulded edge
above an arrangement of four drawers, 82cm high, 102cm wide,
37cm deep, together with an oak Old Charm style side cabinet.

1616 A group of furniture, to include hanging wall shelf, television
cabinet, etc. (a quantity)

1617 A group of furniture, to include a mahogany and line inlaid
sideboard, glazed front display cabinet, coffee table, oak two tier
trolley, etc. (a quantity)

1618 An Atco Quiet electric garden shredder, 1800.
1619 A Morris and Co wool rug, 140cm x 200cm.
1620 A wicker two handled log basket, 47cm high, 65cm wide.
1621 A 19thC mahogany drop leaf table, with frieze drawer, cut down,

50cm high, together with a stool and various brass stair rods.

1622 A mahogany two tier trolley, together with a footstool with
overstuffed embroidered top.

1623 A red leather armchair.
1624 A white leatherette double bed frame, with diamante studs.
1624A A group of car seats from an Audi A6
1625 Two golf bags, containing various clubs.
1626 One bag containing various golf clubs.
1627 Two golf bags, containing various clubs.
1628 A rectangular wall mirror, later painted, 169cm x 77cm.
1629 A large Bosch Hammer GBH II DE drill, and a 110V power

transformer, Dewalt etc.

1630 Two folding knitting machine tables, book shelves, and an oak
bookshelf. (4)

1631 Various golf trolleys.  Buyer Note: VAT is payable on the hammer
price of this lot

1632 A Grundig dishwasher.
1633 A McCulloch Virginia hedge trimmer, MH555, together with various

badminton racquets, etc. (a quantity)

1634 Two golf bags, containing various clubs.  Buyer Note: VAT is
payable on the hammer price of this lot

1635 A trolley jack, cased.
1636 Various canvas prints, together with wall mirrors, embroidered

pictures, etc. (a quantity)

1637 A Moto golf caddy, together with a golf bag containing various clubs.
 Buyer Note: VAT is payable on the hammer price of this lot

1638 A Ping canvas golf bag, and another, containing various golf clubs. 
Buyer Note: VAT is payable on the hammer price of this lot

1639 A Black and Decker Power Tool table, boxed, together with a set of
golf clubs in canvas bag.

1640 A Reebok folding treadmill, and two weights.
1641 A Vax Mach 8 vacuum cleaner, together with three Gardenline iron

decorative trellises, boxed.

1642 A Moto golf caddy, in canvas case, together with various mobility
aides and a Ryobi trimmer. (AF)  Buyer Note: VAT is payable on the
hammer price of this lot

1643 A petrol strimmer, together with a Hitachi petrol hedge trimmer.
Buyer Note: VAT is payable on the hammer price of this lot

1644 A child's Speed 616 motorbike, with stabilisers, in green trim.  Buyer
Note: VAT is payable on the hammer price of this lot

1645 Various wirework stands, pans, kitchenalia, etc. (a quantity)
1646 Various wirework stands, pans, kitchenalia, etc. (a quantity)
1647 A pair of Archer skis.
1648 A yew twin pedestal extending dining table, and a set of seven shield

back dining chairs, each with a red leatherette drop in seat.

1649 A coal effect electric fire.
1650 A Proform Hit H7 step machine.
1651 A pine table, with frieze drawer, on turned legs, 77cm high, 121cm

wide, 82cm deep.

1652 A group of rugs, to include machine woven examples, simulated
sheep's wool, etc. (a quantity)  Buyer Note: VAT is payable on the
hammer price of this lot

1653 A brown leather three seater sofa. The upholstery in this lot does not
comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless
sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame
before leaving the premises.

1654 An armchair, in grey fleece material, together with cushion and
footstool.

1655 A walnut framed bergere two seater sofa, with caned back and sides
upholstered in green draylon fabric.

1656 A sofa suite, comprising two seater sofa and matching armchair, in
pink material.  The upholstery in this lot does not comply with the
1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1657 An Air Master compressor.
1658 Two green manual reclining armchairs.
1659 A sofa suite, comprising two seater sofa and two armchairs. The

upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1660 Home gym equipment, to include bench press, etc. (a quantity) 
Buyer Note: VAT is payable on the hammer price of this lot

1661 Various tools, hand tools, saws, screwdrivers, etc. (a quantity)
1662 An oak desk, with an arrangement of three drawers to each pedestal

and central drawer.

1663 A 20thC chaise longue, upholstered in purple foliate fabric.  The
upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1664 A group of furniture, to include oak pedestal desk, nest of tables,
stool, standard lamp, wine bottle stand, etc. (a quantity)

1665 A group of furniture, to include an oak two tier coffee table, drop
leaf table, etc. (a quantity)

1666 A pair of pine narrow chest of five drawers, on plinth base, each
114cm high, 63cm wide, 53cm deep.

1667 An oak bench with carved back, together with travelling trunk.
1668 A pine double wardrobe, the top with a moulded cornice above two

panelled doors enclosing hanging rail, with drawer to base, on plinth,
166cm high, 100cm wide, 50cm deep.

1669 A pine triple wardrobe, with four drawers to base.
1670 A Stressless two seater sofa, upholstered in cream leather.
1671 A black leatherette Stressless style armchair, with footstool.
1672 Two Victorian mahogany balloon back dining chairs, together with

an Arts and Crafts style oak framed chair with rush seat, and a
bedside table.
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1673 A coffee table with leather inset panel, together with two open
bookshelves, and a mobility walker. (4)

1674 An Ercol pine dresser, 167cm high, 135cm wide, 45cm deep.
1675 An Ercol elm display cabinet.
1676 A pine cheval mirror, with drawer to base, together with a chest of

five drawers.

1677 A pair of pine three drawer bedside chests, 64cm high, 35cm wide,
30cm deep.

1678 An AEG Oko Santo white finish fridge freezer.
1679 Two pine side chairs, together with an oak drop leaf table. (3)
1680 A hardwood finish three drawer filing chest.
1681 An oak old charm two door cabinet, together with two pine boxes,

two briefcases, and a wall shelf. (6)

1682 A group of furniture, to include bedside chests, set of steps, oak two
tier table, towel rail, etc. (a quantity)

1683 A Samsung 8kg washing machine.
1684 An oak old charm dresser.
1685 An early 20thC elm occasional table.
1686 An oak Old Charm refectory type table, on bulbous cup and cover

end supports, 78cm high, the top 181cm x 90cm, together with six
chairs.  The upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire
& Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1687 An Ercol pine trestle table, 77cm high, the top 80cm x approx 156cm,
bearing label, together with six Ercol pine ladder back chairs.

1688 A painted two door cabinet, each door decorated with a dove, etc.,
116cm high, 98cm wide, 46cm deep.

1689 A mahogany pedestal desk.
Est. 50 - 80

1690 A Triumph four drawer metal filing cabinet, 132cm high, 46cm wide,
63cm deep.

1691 Spare lot.
1692 A teak bureau.
1693 A group of furniture, to include a pine four drawer chest, 84cm high,

79cm wide, 41cm deep, walnut side table, Canterbury, and swing
frame mirror.

1694 An oak kitchen dresser, with central bookshelf section, two glazed
doors, on shelf top above three drawers and three cupboard doors.

1695 A 20thC hardwood display cabinet, 101cm high, 120cm wide, 42cm
deep, together with a mahogany hanging corner cabinet.

1696 Various books, predominantly non-fiction, to include works relating
to painting, drawing, history, Dictionary of World History, History
of Scotland, works by Andrew Marr, etc. (1 bookcase)

1697 Various books, predominantly non-fiction, relating to painting,
drawing, Atlas of Great Britain and Ireland, Readers Digest,
Compete Works of William Shakespeare, etc. (3 shelves)

1698 Various books, to include dictionaries, step by step Italian, history
related books to include Elizabethans, Restoration England, etc. (3
shelves)

1699 Various books, to include Oxford History of England, various
volumes, books relating to golfing, Alan Bennett, Ian Fleming, etc.
(contents of one bookcase)

1700 Various books, to include works by Len Deighton, John Lennon,
various geography magazines, various volumes, etc. (2 shelves)

1701 Various books relating to medicine and anatomy, to include textbook
of Medical Treatment, Short Practice of Surgery, works relating to
medicines, midwifery, etc. (1 shelf)

1702 Various books, fiction, non-fiction, to include Coins of England,
Beatrix Potter books, Jeremy Clarkson, works relating to gardening,
house plants, etc. (2 shelves)

1703 Various books, to include Enid Blyton's Noddy, J.B. Priestly English
Journey, Ian Rankin, etc. (4 shelves)

1704 Various books, to include clothbound Richmal Crompton, Dumpy
pocket books, and woodworking books. (3 shelves)

1704A Various books, to include holy bible, farriery books and horticulture.
(3 shelves)

1705 Various books, relating to the Falkland Islands, Churchill, Mount
Baton, etc. (1 shelf)

1706 Folio Society, to include Charles Darwin on The Origin of Species,
Dylan Thomas, Anton Chekhov, etc. (1 shelf)

1707 Folio Society, to include Jane Austin's letters, Daniel Defoe,
Hemingway, John Betjeman. (1 shelf)

1708 Various books, to include Readers Digest Book of Improvements, AA
road maps, geography magazines, etc. (3 shelves)

1709 Hardback and paperback reference books, to include Millers,
Beatrix Potter by Julie Taylor, Lincolnshire from The Air, aviation
and air related books, etc. (3 shelves)

1710 Various DVDs, to include The Departed, Titanic, Fantastic Four, etc.
(1 shelf)

1711 Books, relating to farriery, cookery, etc. (1 shelf)
1711A Various books, relating to medicine, surgery, etc., to include A

Synopsis of Surgical Anatomy and Textbook of Medical Treatment.
(1 shelf)

1712 Various books, to include John Le Carre, works relating to British
history, Andrew Marr, Winston Churchill, History of the English
Speaking People, Richard Burton, etc. (1 bookcase)

1713 Various books, to include Elementary Veterinary Lectures, Modern
Motor Engineer Volume II, Win at the Flat Racing with The
Experts, etc. (1 shelf)

1714 Various books, relating to applied mechanics, physics, electricity,
Modern Electrical Engineer Volume II, etc. (1 shelf)

1715 Various Christie's and other auction catalogues. (1 shelf)
1716 Various books, clothbound midcentury fiction, together with British

Birds, Encyclopedia of Needlework, etc. (2 shelves)

1717 Various non-fiction books, to include London Encyclopedia, Guide to
Films 2008, How is it Done, Tracing Your Ancestors, etc. (1 shelf)

1718 Observer's guides, to include crickets, ships, automobiles, furniture,
together with Turner and Girtin's Picturesque Views, etc. (a
quantity)

1719 CDs, to include Cliff Richard, Love Songs, Billy Fury, Abba,
Spandau Ballet, Celine Dion, etc. (1 shelf)

1720 Various books, relating to horse racing, cars, gardening, etc. (2
shelves)

1721 CDs, DVDs, etc., to include Anna Karenina, Life of Pi, House of
Cards, etc. (3 shelves)

1722 Various books, to include The Atlas of Parrots, Australian Parrots,
Horses Health A-Z, etc. (1 shelf)

1723 Spare lot
1724 Various books, to include leather bound Holy Bible, Rupert books,

dictionary, Yesterday's Shopping 1907 catalogue, etc. (5 shelves)

1725 A wrought iron wall mounted hay rack.
1726 Gardening related items, to include wire work netting, seed

spreaders, etc. (a quantity)

1727 A Belfast sink, together with a cast iron garden pump, galvanised
metal watering can, and a plant stand.

1728 An A frame step ladder, together with a Youngman extending 3.10
ladder.

1729 A workbench, together with gas bottle carriers, golf caddy, etc. (a
quantity)
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1730 Three cast and wrought metal outdoor lights, and another similar,
together with a sheet of brass.

1731 A bicycle, in purple trim, together with a Sportmaster bicycle in
black trim, with spare wheel rim.

1732 A Lark 4 mobility scooter, with key. (AF)
1733 A set of plastic shelving.
1734 A Victa petrol lawn mower. Buyer Note: VAT is payable on the

hammer price of this lot

1735 A Briggs & Stratton petrol lawn mower.  Buyer Note: VAT is
payable on the hammer price of this lot

1736 A Hayter petrol lawn mower and a Qualcast Panther 30. Buyer Note:
VAT is payable on the hammer price of this lot

1737 Two green plastic garden chairs, together with a white plastic garden
chair and table.

1738 A Schwinn Bicycle, in purple trim. Buyer Note: VAT is payable on
the hammer price of this lot

1739 Various cast metal garden bench ends.
1740 A reconstituted stone garden ornament, modelled as a classical ewer,

82cm long.

1741 A Belfast sink, 60cm x 46cm.
1742 A wooden barrel, together with sun dial, salt glaze trough, 63cm

wide.

1743 A reconstituted stone garden planter, 40cm high.
1744 A group of plant pots.  Buyer Note: VAT is payable on the hammer

price of this lot

1745 A quantity of plastic garden chairs, and three white plastic garden
tables.

1746 A small four wheel gardening truck, with a green painted metal seat.
1747 A Pazzaz lady's bicycle, in pale blue.
1748 A painted metal garden table, similar smaller example, a stand,

water feature, etc.  Buyer Note: VAT is payable on the hammer price
of this lot

1749 A quantity of garden tools, and a Fox fishing net.  Buyer Note: VAT
is payable on the hammer price of this lot

1750 A cream painted folding metal garden table and two folding chairs. 
Buyer Note: VAT is payable on the hammer price of this lot

1751 A pair of wrought iron gates, each 170cm high, 103cm wide, two dog
crates, etc.  Buyer Note: VAT is payable on the hammer price of this
lot

1752 A quantity of garden items, to include plastic garden chairs, metal
bird bath, wall mounted planter, fire grate, bicycle plant holder, etc. 
Buyer Note: VAT is payable on the hammer price of this lot

1752A An ammunition box, an Esso petrol can, and a Ransome push
mower.

1753 A terracotta chimney pot, 70cm high, and a small planter.  Buyer
Note: VAT is payable on the hammer price of this lot

1753A Various green painted bench ends, tools, etc.
1754 A roll of fencing wire, jerry can, and a toolbox.  Buyer Note: VAT is

payable on the hammer price of this lot

1755 An adjustable platform ladder, wooden garden lounger, two
terracotta pots and various tools.

1756 Various green painted and other long sash clamps.  Buyer Note:
VAT is payable on the hammer price of this lot

1757 Garden strimmer, and hedge cutter attachments and motors. (a
quantity)  Buyer Note: VAT is payable on the hammer price of this
lot

1758 A Black and Decker Workmate, various garden seats, step ladder,
tools, etc.

1759 A reconstituted stone acanthus leaf garden urn, with a fluted border
and shell Neoclassical scroll design, on a circular foot, 42cm high,
53cm wide.

1760 A pair of large sack shaped planters, each with a fluted top and bow
design, 24cm high, 41cm wide. (2)

2001 A Samsung 31" television, lacking lead, with remotes.
2002 A pair of Contessa pottery lamp bases, decorated in relief with

flowers, 45cm high.

2003 Two Lladro style figure groups, depicting mother and child, on
wooden base, 35cm high, seated lady, together with a Piezzas
porcelain figure depicting clown holding violin, and a Capodimonte
style figure group. (4)

2004 A Steepletone vintage telephone, together with an oak cased
barometer. (AF)  Buyer Note: VAT is payable on the hammer price
of this lot

2005 A West German brown glazed pottery vase and another vase, 44cm
high and 38cm high.

2006 A pottery floor standing vase, 43cm high, and a cream glazed
cylindrical vase, 40cm high.

2007 Wallace and Gromit collectables, comprising a talking radio alarm
clock, boxed, and another.

2008 A pottery wash jug and bowl, decorated with pink roses against a
pink ground, wash jug 22cm high, together with a large pottery
teapot decorated with fruit, a Darth Maul Star Wars figure, and a
Chicco plastic toy plane.

2009 A carved wooden figure modelled as an owl in flight, 53cm high, and
a Border Fine Arts figure of an eagle, wings outswept, on wooden
base, 20cm high overall.

2010 Three glazed ceramic decorative balls, a Woodford barometer, and a
footstool. (5)

2011 An Acer Aspire 15.5" laptop, E1-572, together with a Samsung 13"
laptop, Q330, and a Samsung 10" notebook, N120, with charging
cable.

2012 Two bottles of Jose Estevez medium dry sherry, 1 litre.
2013 A group of carved wooden Teddy bear figures, in differing dress.
2014 A plaster cast figure of an elephant, 28cm high.
2015 General household effects, to include a Spode Christmas cake plate,

27cm diameter, four champagne flutes, and glass paperweights.

2015A A Thermoelectric cooler and warmer for travelling, boxed.
2016 A Coca-Cola small enamel sign, 12cm diameter.
2017 A 19thC walnut and inlaid workbox, 27cm wide, together with a

Blaupunkt radio, stoneware two handled jar, pewter casket and
cover with lion mask handles, 21cm high, Canon camera, etc. (a
quantity)

2018 A Minton secessionist peacock pattern oval dish, indistinct impressed
marks, 28cm wide, together with four drinking glasses with etched
grape and vine decoration, brass skillet, etc. (1 tray)

2019 An Aldis 303 colour slide projector, together with slide box, a H View
NVR, a PTZ security camera, etc. (a quantity)

2020 A Black and Decker BD66 router table, together with a Black and
Decker half sheet electric sander, BD723, electric auto scrolling saw,
etc. (a quantity)

2021 Two bamboo split cane fishing rods.
2022 Fishing tackle, to include rods, a 3ft Canadian pine Christmas tree,

projector screen, roll of fabric, etc. (a quantity)

2023 A stoneware treacle glazed oven dish, together with jug, painted cast
iron scales, etc. (a quantity)

2024 Three chamber pots, to include a 19thC rose pattern example.
2025 A Schweppes soda syphon and silver plated stand, together with

pottery vase with applied floral decoration and a circular wall
mirror.
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2026 A group of collectables, together with two Lilliput Lane cottages,
Titmouse Cottage and Ostler's Keep, together with two resin figures,
pair of Imperial Limoges blue glaze vases, etc. (1 tray)

2027 A Crofton professional bread maker, together with Delonghi kettle,
coffee maker, and various postcards.

2028 A vegetable spiralizer, together with an insulated flask, multi
purpose grater, crock pot, etc. (a quantity)

2029 A Le Creuset cast iron oval casserole dish and cover, in red, 30cm
wide.

2030 A Le Creuset cast iron circular casserole dish and cover, in red,
23cm diameter.

2031 A Le Creuset cast iron frying pan, 20cm diameter, together with
three further cast iron wares, comprising milk pan, frying pan and
skillet.

2032 Various power tools, to include a Bosch planer, Black and Decker
circular saw, a Parkside precision multi grinder, etc. (a quantity)

2033 A terracotta floor standing vase, ribbed decoration, of cylindrical
tapering form, 64cm high.

2034 An Epson XP212 printer, an Epson Stylus SX215 printer, etc.
2035 General household effects, to include a Gild electric planer, Karcher

window cleaner, various tools, gym weights, Hit the Floor cross
training push up bars, etc. (a quantity)

2036 A Campingaz portable gas stove, together with a Parkside plunge
saw, PTS480A1, a Black and Decker Wizard multi tool, etc. (a
quantity)

2037 A Panasonic microwave, NN-E28JMM, together with a Technics
speaker, Sony DVD player, single metal filing drawer, etc. (a
quantity)

2038 A brass standard lamp, 140cm high.
2039 Various soft toys, to include lion, Teddy bear, various dolls, etc. (2

boxes)

2040 A chamber bowl, and a Coronaware floral planter. (2)
2041 A 20thC doll, with articulated limbs and roll eyes.
2042 A Wedgwood cabinet plate, and various plate stands.
2043 Six empty Bell's Scotch whisky decanters, of varying size.
2044 A quantity of film and royalty books, embroidered table cloths, etc.

(a quantity)

2045 A pair of Continental two handled vases, each with a reserve
depicting figures in country landscape, 42cm high, together with an
SF & Co Crown Devon dish.

2046 Six moulded and cut glass decanters, differing designs, to include
decanter and stopper of mallet form, 33cm high.

2047 General household effects, to include a pair of cast metal and brass
kitchen scales, a Japanese Imari pattern bottle vase, 16cm high, a
woven leather riding whip, glassware, etc. (2 trays and loose)

2048 General household effects, to include a group of green glaze kitchen
wares, glassware, cut glass bowl with silver collar, 8cm high,
metronome, etc. (3 trays)

2049 General household effects, to include loose flatware, pottery ewer
decorated with bird in flight, 33cm high, picture frames, Royal
Worcester Medici pattern coffee cups, early 19thC Willow pattern
coffee cup, tapas bowls, two Puzzle Rolls, wooden chopping board,
Silver Crest headphones, in white and black, etc. (a quantity)

2050 Crafting wares, to include Faber and Castell watercolour pencils,
watercolour paper, further artist supplies, small guillotine, together
with a Crivit resistant tube, Action Pad game pad controller, lady's
handbags, etc. (a quantity)

2051 Artist's supplies, to include pencil sets, Windsor and Newton
paintbrushes, Mirado writing pencils, further drawing pencils, a
Tooltec glue gun, etc. (contents of 1 table)

2052 General household effects, to include a set of six Power Fix ring
spanners, a map case and compass set, Anesto multi purpose grater,
various tools, a Tooltec Intelligent stud scan, etc. (3 trays and 1 box)

2053 Various tools, to include screwdriver, Record number 44 plough
plane, drill bit set, etc. (2 trays and loose)

2054 General household effects, to include Portmeirion Botanic Garden
wares, oval dish, pair of green painted cast metal trivets, stoneware
jar, pair of K Swiss trainers, size UK 10, a Koss stereophone, pair of
Super Zenith 8x21 field binoculars, etc. (a quantity)

2055 Stationary and artist materials, to include a set of Derwent
watercolour pencils, acrylic paints, stainless steel brush cleaner,
various pens, watercolour pencils, dark room accessories, etc. (a
quantity)

2056 Glassware, to include a vase of cylindrical tapering form, 30cm high,
drinking glasses to include brandy balloons, liqueur glasses, wine
glasses, purple tinted champagne flutes, etc. (2 trays)

2057 Various ceramics, to include a Royal Worcester Rosemary pattern
part tea service, (many pieces AF), a commemorative jug, pair of
pottery candlesticks, character jug, etc. (5 trays)

2058 Three items of HJ Wood Indian Tree pattern pottery, comprising
jug, 21cm high, vase, 21cm high, and squat vase, 12cm high.

2059 Two snooker cues and a print.
2060 General household effects, to include wine, bottle stands, oven wares,

a high visibility vest, cased and loose flatware, wool hats, badminton
racquets, etc. (under one table)

2061 Pictures and prints, comprising metallic owls, Art Craft sequin
wares, etc. (1 bay)

2062 A cased Singer sewing machine.
2063 A Luxor 23" television, with lead and remote.
2064 Various jigsaw puzzles, to include 1000 piece puzzles, Christmas Past

Santa's Workshop, etc. (a quantity)

2065 Various plate hangers. (1 box)
2066 Various pictures, prints, etc., to include study of a huntsman on

horseback, oil on board, initial JMB, 25cm x 34cm, together with J
Morrise Hoskin study of fishing boats, print, etc. (a quantity)

2067 General household effects, to include flatware, cafetiere, salad
servers, kitchen jars, outdoor lamps, torch, etc. (2 boxes)

2068 Various tools, to include a Workzone Crossline laser level, ratcheting
clamp set, screwdrivers, three piece saw set, CD roms, etc. (contents
under one table)

2069 A group of wall mirrors, to include an oak an inlaid example, gilt
frame mirror, etc. (a quantity)

2070 After JPL. Figure of female in pink flowing dress, in cream frame.
2071 An Ashton Drake Galleries doll, together with five Leonardo

collection dolls, each boxed.

2072 A B&Q spirit level set, contained in a case, together with various
puzzles, board games, etc. (a quantity)

2073 Various table lamps, together with a metal three branch candle
stand, uplighter, Palani toilet seat, etc. (contents under one table)

2074 Various LP records, predominantly classical to include Schoubert,
Mozart, Bach, Vivaldi, together with Simon and Garfunkel,
Fleetwood Mac, etc. (3 boxes and loose)

2075 Various LP records, predominantly classical to include Organ
Concertos, Baroque Double Concertos, Beethoven, Family Carols,
film soundtracks to include My Fair Lady, Neil Diamond, etc. (2
boxes)

2076 A late 18th/early 19thC pearl ware blue and white cabinet plate, with
a fluted border, and a central scene of thatched cottage, 25cm
diameter.
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2077 A collection of animal ornaments, comprising Border Fine Arts
Chilton Collection fox, otter, Country Artists owl, Border Fine Arts
goat, Wildlife Collection tortoise, and others unmarked. (1 tray)

2078 A quantity of world stamps, mainly early to mid 20thC, and various
first day covers.

2079 Decorative glassware, two small decanters, and a Tara golfing centre
bowl. (1 tray)

2080 A cut glass square section decanter and stopper, with silver collar,
27cm high.

2081 After EN Blaaz. Italian figures before a building, hand coloured
print, mounted onto board, 21cm x 28cm, a Japanese porcelain cup
and saucer, a Royal Doulton stoneware hunting beaker, 13cm high,
and James Bond related books.

2082 James Bond related publications, including Macintyre (Ben) For
Your Eyes Only, Ian Fleming and James Bond, The Essential Bond,
The Art of Bond, The James Bond Girls, etc. (9 vols)

2083 An Edwardian mahogany and marquetry kidney shaped tray, with
two brass handles, with gallery, 60cm wide, AF, a collection of world
GB used stamps, to include Stanley Gibbons World X partial album,
a Queen Elizabeth II stamp album, and Elizabeth II pre decimal and
other coinage.

2084 General household effects, to include a pair of oak barley twist
candlesticks, pair of oak fire bellows, wooden block plane, a
cranberry glass dish and cover, transfer printed decoration depicting
flowers and butterflies, 40cm high, Babycham glasses, group of
Wade, Aynsley porcelain 25th Anniversary photograph frame,
plated teapot on stand, carved elephant figures, decanter and
stopper, etc. (4 trays and loose)

2085 A group of Johnson Brothers Indian Tree pattern part tea and
dinner wares, together with blue and white Willow pattern, three
Wedgwood Kutani Crane pattern bud vases, a Wedgwood Rambling
Ted mantel clock, etc. (a quantity)

2086 A group of Wedgwood blue Jasperware trinket dishes, together with
Wade Whimsies, Wade porcelain trinket dishes, modelled as fish,
three leaf clover, etc. (1 tray)

2087 Ceramics and effects, to include a Bunnykins plate, two Bell's Scotch
Whisky jugs, pottery Spaniels, Royal Doulton Tumbling Leaves
pattern teacups and saucers, Ringtons Willow pattern salt and
pepper set, a Ringtons ceramic Morris Minor van, etc. (a quantity)

2088 A group of plated wares, pewter, etc., to include cocktail shaker,
tankards, coupe glasses, etc. (1 box)

2089 A group of glassware, to include lemonade jugs, model of a boot,
19cm high, various vases to include a dark and pale blue mottled
glass vase, 30cm high, a Beswick dish, 20cm high, tin glazed plate,
etc. (2 trays and loose)

2090 Various teapots, to include treacle glazed examples, a Kensington
Brick Company novelty teapot, etc. (1 tray and 1 box)

2091 Various Wood and Sons Wuan pattern blue and white wares, to
include tureens and covers, together with Willow pattern plates,
teapot, etc. (a quantity)

2092 A group of Royal Worcester Evesham pattern wares, to include oval
serving dishes, ramekins, relief moulded jug, plated wares, etc. (a
quantity)

2093 A group of Bossons wall plaques. (1 tray)
2094 Bygone tins, to include Country House Tea, Deans, Wills Gold Flake

Cigarettes, etc. (2 trays)

2095 Glassware, to include hand bells, basket, moulded glass jug, vases,
display cabinet, Leonardo Classic Collection model of a bird,
collector's plate, glass figure of a bird, Coalport Revelry pattern
coffee cups and saucers, etc. (6 trays)

2096 General household effects, to include brassware, trivet, roasting
forks, figure of a miner, together with glassware to include glass
baskets, jug, drinking glasses, Royal Elephants novelty napkin rings
holders modelled as rabbit cockerels, glass atomizer, Crested ware
for Coventry, etc. (4 trays and loose)

2097 A brass anniversary clock, in glass dome, 25cm high, together with a
London Clock Company mantel clock, and three garden bowls.

2098 Four Royal Crest Prince William and Catherine Middleton
commemorative coffee cups, together with a Royal Worcester
collector's plate, various newspapers, porcelain butterflies, together
with miniature novelty brass clocks, to include dolphin example,
lamppost, grandfather clock, etc. (2 trays and loose)

2099 General household effects, to include dinner plates, knitted doll,
pizza puzzle, various toys, tinsel garland, handbag, etc. (4 boxes)

2100 S Hawland. Church print, and a bird print.
2101 Two embroidered pictures, A Midsummer Night's Dream, etc.
2102 A Jones sewing machine, lacking case.
2103 General household effects, to include drinking glasses, chamber pot,

cast iron pan, a pine spice cabinet, pewter tankard, hammers, etc. (a
quantity)

2104 Picture frames, and cottage print. (4)
2105 General household effects, to include drinking glasses, picture

frames, miniature wicker chair, dinner wares, Reader's Digest books,
further books, Wii game, etc. (contents under 1 table)

2106 A Corinthian bagatelle board, etc. (a quantity)
2107 A quantity of golf clubs, together with walking sticks, a PG Field

fleece, etc. (a quantity)

2108 Various pictures, prints, etc., to include after Nigel Hemming study
of labradors, print, 29cm x 36cm, red arrows 1998, print bearing
signatures, mahogany and inlaid oval wall mirror, etc. (a quantity)

2109 General household effects, to include an adjustable laptop stand,
hors d'oeuvres dish, Top Gear board game, further games, a PS2
Singstar, microphones, children's toys, etc. (3 boxes)

2110 An oak rectangular framed hanging wall mirror, and GM Harvey
watercolour lake scene, mounted on board. (2)

2111 General household effects, to include drinking glasses, various
Osopro riding caps,  wirework fruit bowl, crochet blanket, handbag,
Paul Daniels magic set, etc. (a quantity)

2112 Davina K. (20thC School) Pastel study of gentleman, signed and
dated 91, 42cm x 32cm, together with two prints.

2113 An enamel bread bin, together with an enamel laundry two handled
bucket, metal document file, car cleaning sets, etc. (contents under
one table)

2114 A canvas bound trunk.
2115 Loose flatware, together with lustre coffee cups and saucers, Wade

Whimsies, model of the Eiffel tower, Jasper Conran glass vase, 22cm
high, pottery figure of a bulldog, alarm clock, various vases, pottery
figure of a dachshund, etc. (a quantity)

2116 Various Piggin figures, to include Piggin Pain, Piggin Hero, Piggin
decorating, etc., each boxed.

2117 Various Piggin figures, to include Piggin mischief, Piggin Bossyboots,
Piggin piggyback, etc. (1 tray)

2118 Various Piggin figures, to include Piggin collecting, Piggin freedom,
Piggin creative, Piggin competitive, etc. (1 tray)

2119 A group of Masons ironstone decorated in the fruit basket pattern, to
include bowl, dinner plates, tea cups, together with an onyx table
lighter, part tea wares, cut glass bowl, drinking glasses, etc. (4 trays
and loose)

2120 General household effects, to include a Swan automatic electric
kettle, studio glass dish in turquoise and purple 24cm wide, lustre
coffee cups, Christmas decorations, atomiser, etc. (3 trays and loose)
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2121 Various part tea wares, to include Royal Albert Old Country Roses,
Colclough Ivy Leaf, together with a matte porcelain figure of Henry
VIII and four of his wives, character jugs, moulded glassware, etc. (9
trays)

2122 General household effects, to include jewellery cabinet, blue and
white wares, carnival glass dish, cased cuff links, paper weights,
Royal Standard Melody pattern part tea wares, etc. (2 trays and
loose)

2123 A Salamander pump, TIRCT75XT.
2124 General household effects, to include studio pottery part coffee

service, table lamps, novelty pottery biscuit barrel modelled as Ye
Olde Coffee Shop, 76cm high, pottery Staffordshire style spaniel,
Wedgwood Jasperware, etc. (a quantity)

2125 A Franz Porcelain Sweet Peas pattern vase, 16cm high, boxed,
together with various Wedgwood boxed collectors plates, and a
Burago model car of a Mercedes Benz 500K Roadster (1936).

2126 General household effects, to include cased flatware, two vases, 22cm
high and 20cm high, tankards, stoneware bottles, a Radley shoulder
bag, Leonardo Collection fairy figure group, etc. (2 trays and loose)

2127 A late 19th/early 20thC leather bound photograph album, lacking
contents.

2128 A group of collectors porcelain, to include an Aynsley Wild Tudor
pattern two handled vase and cover, 24cm high, glassware, copper
kettles, spoons, Colclough travel iron, etc. (3 trays)

2129 Part tea wares, together with a pottery figure of a horse, a pair of
children's Noah's Arc book ends, Baby Gund novelty money banks,
further Baby Gund wares, etc. (3 trays)

2130 Various collectors plates, together with part dinner wares, a Royal
Worcester English Garden pattern gravy boat, a Spode Italian
pattern ewer, drinking glasses, moulded glass decanter, drinking
glasses, etc. (a quantity)

2131 After Angela Douglass Connor. Persian War The Triple Champion,
limited edition number 58, print, 60cm x 88cm.

2132 Various collectors plates, to include Bradford Exchange, Heirloom
Recommendation, Wedgwood, etc. (a quantity)

2133 Various LP records, to include Tom Jones, Instrumental Music,
Roger Whittaker, Tchaikovsky, History of Pop, Simon and
Garfunkel, etc. (a quantity)

2134 Various pictures, prints, etc., to include framed players cigarette
cards, after K Brian, B D Lock Garry, signed print, 12cm x 17cm,
print after Lowry, The Canal, floral studies, etc. (a quantity)

2135 Various Hornsea Cornrose pattern coffee cups, Denby breakfast
bowls, glassware, to include drinking glasses, sundae dish, pedestal
bowl, LP records, etc. (2 boxes)

2136 General household effects, to include knitted dolls, car point heater
fan, mugs, novelty Portuguese jug, oven wares, dinner wares, prints,
etc. (2 boxes)

2137 A framed display of Battle of Waterloo Will's cigarette cards, 43cm x
62cm, together with a further print.

2138 General household effects, to include a Price & Kensington teapot,
moulded glass decanter, linguine and spaghetti dish, six metre
extension cable, vases, neck rest, etc. (3 boxes)

2139 Two wooden oil on canvases, one signed A. Montgomery, and
another unsigned, in gilt frames. (2)

2140 A Dualit cafe pour over electric kettle, boxed, together with a
Lavazza coffee machine.

2141 Various wicker baskets, together with lamp bases, an enamel
saucepan, Matsui radio, etc. (a quantity)

2142 Various LP records, to include Sound of Music soundtrack, Vera
Lynn, The Seekers, drinking glasses, etc. (a quantity)

2143 After Young, fishing boat scene on coastline, print, 28cm x 43cm,
together with after R James, Tossing for Innings, print, after Lowry,
On the Promenade, etc. (a quantity)

2144 Three prints and a menu blackboard.
2145 A stoneware flagon, 34cm high and various Scalextric track, etc. (a

quantity)

2146 Soft toys, to include mid century cat, small Steiff bear, dolls, etc. (1
box)

2147 Various pictures and prints etc., to include portrait studies, botanical
studies, etc. (a quantity)

2148 A crochet blanket, together with a mid century suitcase, various
purses, etc. (1 box)

2149 Classical LP box sets, to include Best of Gilbert and Sullivan,
Reader's Digest Record Library, Golden Age of Operetta, etc. (a
quantity)

2150 Two overhead studio type lights, together with a Cobra D45 flash,
etc. (1 box)

2151 Various pictures and prints etc., to include after Ken Howard study
of a tank, signed limited edition print number 4/500, 27cm x 37cm,
dried flower display, black and white engraving depicting
Shakespeare's Avan, M Bischops, etc. (a quantity)

2152 Various children's toys, to include Winnie the Pooh soft toy, dolls,
etc. (2 boxes)

2153 Felix Stauvers. Anne Hathaway's Cottage Stratford Upon Avon,
watercolour, signed and dated 1986, 38cm x 28cm, and a King print.

2154 Various records, together with royalty related books, Alfretto
porcelain figures of gentleman in oriental dress, salt and pepper
shaker, etc. (1 tray and loose)

2155 General household effects, to include part tea and coffee wares,
cigarette cards, loose and in albums, resin model of a dog with one
paw raised, etc. (4 trays)

2156 A pair of Kershaw opera glasses, in leather case, together with a
meerschaum pipe, silver toothpick holder, etc. (a quantity)

2157 General household effects, to include part dinner wares, wooden
carved elephants, drawing implements, glass dishes, Poole pottery
Springtime pattern part dinner wares, a cheese sardine set, fish
knives, etc. (a quantity)

2158 Various board games, to include Monopoly, Cluedo, cuckoo clock,
painted cast iron door stop, various mid century suitcases, A JVC
camcorder, part dressing table set, etc. (a quantity)

2159 An Antoni violin, 58cm long, with bow, cased.
2160 General household effects, to include Poole springtime pattern tea

wares, Panasonic Walkman, napkin rings, coasters, plated egg cup
and spoon, carriage clock, eastern brass bowl, lemonade jug, etc. (4
trays and loose)

2161 General household effects, to include laptop, drinking glasses, a hand
drill, paper weight, dolls in world costume, enamel bowl, brass blow
torch, pewter tankards, etc. (5 trays and loose)

2162 A Victorian slate mantel clock, the circular white enamel dial
bearing Roman numerals, eight day, (case AF), 21cm high.

2163 Blue and white willow pattern wares, together with a pair of Delmar
8x26 binoculars, pictures, prints, ash tray, ceramics, etc. (a quantity)

2164 General household effects, to include a brass umbrella stand, 43cm
high, cat figures, moulded glass bowl, glass vase of wasted form, etc.
(5 trays and loose)

2165 A studio pottery part coffee service, together with flatware, cat
figures, Logik 10" portable television, together with a Sharp 23"
television with lead and remote.

2166 A group of Barbie dolls, pictures, prints, etc. (a quantity)
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2167 An oak cased barometer, together with various porcelain thimbles, a
wicker flower basket, cuckoo clock, thimble cases, pictures, prints,
part tea wares, etc. (a quantity)

2168 An oak cased mantel clock, with baton and Arabic numerals, eight
day, with Westminster chime, together with eight Babycham glasses,
Spode velamour dish, etc. (1 tray)

2169 Various pictures and prints etc., to include after Spencer Coleman,
study of children standing on wooden fence beside dog, print, 42cm x
63cm, together with botanical studies, study of a fish, etc. (a
quantity) Buyer Note: VAT is payable on the hammer price of this
lot

2170 Various LP records, to include Michael Jackson, Diana Ross, Dolly
Parton, Showaddywaddy, 45RPM singles, cassettes, etc. (1 box)

2171 Various pictures and prints etc., to include after William Brett,
Zetland arms Kingsdown Kent, signed print, 30cm x 40cm, after
David Cuppleditch, Lincoln Minster signed limited edition print
number 89/350, 34cm x 27cm, etc. (a quantity)

2172 Various pictures and prints etc., to include study of a timber framed
house, prints depicting foxes, Lincoln Cathedral, etc. (a quantity)

2173 Various pictures and prints etc., to include still life study,
photographic print of Lincoln high street dated 1923, fishing boat
scenes, etc. (a quantity)

2174 Pictures and prints etc., to include figural studies, etc. (a quantity)
2175 A quantity of pictures and prints, to include watercolours, pastel, etc.

(contents under one table)

2176 LP records, to include Therapy, Bearing Signatures, The Seekers,
Glen Campbell, The Carpenters, 45rpm singles, etc. (a quantity)

2177 Various board games, puzzles, glassware, etc. (3 boxes)
2178 Various pictures, prints, after Constable, Flatford Mill,

embroideries, needleworks, map of Kent, etc. (a quantity)

2179 Canvas print depicting abstract study of trees, 92cm x 92cm, night
scape study of Brooklyn Bridge, etc. (a quantity)

2180 A quantity of Barbie, Action Man, and other action figures, clothing,
and a Hitachi CD player and speakers, etc.

2181 After Folland. Village study, print, 43cm x 118cm, together with a
further print.

2182 Various jigsaw puzzles, to include Thomas Kinkade, Wonders of the
World, etc. (2 boxes and loose)

2183 A Jones electric sewing machine.
2184 Various jigsaw puzzles, to include Our Glorious Queen, Classic

Motor Cars, etc. (1 box)

2185 An artist case, and a Tefal air fryer. (2)
2186 A Haynes Manual for a Vauxhall Caviller 81-88, together with

further children's books, a Letts Physics A Level Course Companion
Guide, etc. (a quantity)

2187 An Indian Tree pattern table lamp, together with vase, etc. (a
quantity)

2188 A pair of two branch candelabra, further candlesticks, etc. (a
quantity)

2189 General household effects, to include teapot, aviation related
collectors plates, porcelain hand bells, treen, etc. (1 shelf)

2190 Drinking glasses, to include coupe glasses, liqueur glasses, wine
glasses, loose flatware, etc. (1 shelf)

2191 Board games, to include Cluedo, Monopoly, playing cards, dolls, mid
century jointed Teddy bear, Royal Doulton Minerva pattern part
teawares, etc. (1 shelf)

2192 Matchbox diecast cars, to include 1911 Maxwell Roadster, 1909 Opel
Coupe, Mini Cooper S diecast cars, Del Prado figures, etc. (1 tray)

2193 Two Royal Doulton Images black matt porcelain figures, comprising
Sympathy HN2838, and Tranquillity HN2426.

2194 A group of collectors porcelain, to include an Aynsley Cottage
Garden vase, Minton Haddon Hall vase, mantel clock, part teawares,
etc. (2 trays)

2195 Various ceramics, to include a Royal Worcester Roanoke pattern
coffee pot, relief moulded jugs, Victorian moulded jugs with pewter
lids, plated tureen and cover, Brooke Bond tea cards, etc. (2 trays
and loose)

2196 A collection of carved hardstone eggs.
2197 General household effects, to include Bunnykins plate, a

Carltonware leaf moulded dish, Crown Ming porcelain part tea
service, Star Trek figure, etc. (2 trays and loose)

2198 Cottageware, to include butter dish and cover, egg cups,
Carltonware Rouge Royale leaf moulded dish, African wall carving,
etc. (1 tray and loose)

2199 A group of Booths Willow pattern dinner wares, together with a
Coalport figure modelled as ladies of fashion Lorraine, Royal
Doulton Awakening figure HN2875, crinoline figure. (2 trays, AF)

2200 A Royal Doulton Burgundy pattern part tea service, together with
glassware, ship in a bottle, Royal Doulton cut glass tankard, cork
picture, etc. (2 trays)

2201 A Border Fine Arts James Herriott studio collection mouses figure
group A8435, together with Border Fine Arts model of a cat on post,
Wade Whimsies, etc. (1 tray)

2202 General household effects, to include a Swan Brand Willoware five
piece tea service, Napoleon hat mantel clock, glassware, turned
wooden bowls, etc. (4 trays)

2203 A gilt framed rectangular wall mirror, 101cm x 73cm, together with
further wall mirrors, etc. (a quantity)

2204 A box of utility hooks, and boxes of various metal bowls. (contents
under one table)

2205 Norman Evans. Still Water, watercolour, signed 30cm x 47cm,
together with two wall mirrors, in ornate frames.

2206 A Pyrex multipurpose roaster with rack, together with various
Prestige cheese board and knife sets, Weylux kitchen scales, further
kitchenalia, etc. (a quantity)

2207 Boxed and unboxed diecast vehicles, to include a Hamley's van, Days
Gone Sainsbury's horse and cart, British Steel lorry, Boots van, etc.
(1 box)

2208 Spare lot
2209 Kitchenalia, to include icing turn tables, icing nozzles, flower nails,

meringue tubes, etc. (3 boxes)

2210 After Christine Groves. Rowing Repairs, print, 29cm x 37cm, further
printed teddy bears, together with a framed puzzle.

2211 General household effects, to include glassware, a Harrods
corkscrew, cased flatware, toast rack, part cruets, playing cards,
hors d'oeuvres dish, etc. (1 box)

2211A A Quimper ceramic tile, in original box.
2212 A Copeland Spode Italian pattern biscuit barrel and cover, together

with bowl, plate, etc., and two Whitefriars glass vases.

Est. 50 - 80
2213 Boxed diecast, to include Tetley vans, lifeboat van, loose diecast, etc.

(1 box and loose)

2214 General household effects, to include a Pure digital radio, African
carved oval dish and cover, Cash Account for Mr James Shepherd
Dec'd dated 31st December 1913, letters of administration for the
estate of Louisa May Marhn dated 1929, loose prints, owl figure,
glass paperweights, Caithness small glass vase, etc. (2 trays and
loose)
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2215 Various David Winter cottages, to include Spinners Cottage, Signal
Box, Cornish Tin Mine, Inglenook Cottage, etc. (2 trays, some AF)

2216 Various David Winter cottages, to include Brookside Hamlet,
Coaching Inn, etc. (a quantity, some AF)

2217 Various pictures, prints, to include botanical studies, carved wall
plaque depicting kingfisher, glass pedestal dish, carafe, carved
hardstone figure of an Oriental dragon, etc. (1 tray)

2218 Various pictures, prints, etc., to include after DL Noble, The Sir
Nigel Gresley, print, 44cm x 72cm, aviation prints, wall mirror, etc.
(a quantity)

2219 Various pictures, prints, etc., to include after Roy Barrett, figures
and motorbikes, signed limited edition print number 382/600, 23cm x
31cm, after David Bates Birches by the River, print, watercolour
studies, etc. (a quantity)

2220 Boxed crystal glasses, to include wine glasses, ewer, etc. (a quantity)
2221 A Le Creuset cast iron casserole dish and cover, in brown, 23cm

diameter, together with coffee grinder, teapot, various jugs, a Royal
Worcester Golden Jubilee letter opener, etc. (a quantity)

2222 A steel miner's lamp.
2223 G W Hutchins (20thC School). Messerschmitt 109, oil on canvas,

signed, 49cm x 75cm, in silvered frame.

2224 Various pictures, prints, etc., to include lake wood scene, oil on
canvas, indistinctly signed, 49cm x 59cm.

2225 A Remington 1040 cased typewriter, together with various golf clubs,
helmet, riding hats, soft toy, etc. (contents under 1 table)

2226 Jackie Cain. Canvas print depicting trees and red fields, 60cm x
61cm.

2226A After CE Brannon. Street scene, print, and a rose embroidery. (2)
2227 A carved wooden picture depicting religious script, 46cm x 36cm, in

oak frame.

2228 A gilt framed wall mirror.
2229 An Ion record player, together with a laser trainer, and a Ferguson

Video Star tuner adapter.

2230 A LG 28" television, with lead and remote.
2231 A Goodman's sound system, together with two speakers.
2232 Various LP records, to include Neil Sedaka, Fontana, South Pacific

Sound Track, Tchaikovsky, Gilbert and Sutherland, Beethoven, etc.

2233 Wedgwood teacups and saucers, porcelain napkin rings, etc. (1 box)
2234 Various LP records, to include The Dubliners, The Shadows, etc. (1

box)

2235 An Alfred Meakin Marigold pattern part tea and dinner service, to
include teacups and saucers, sugar bowl, dinner plates, serving
plates, breakfast bowls, etc. (1 box)

2236 A blue frosted glass part dressing table set, together with a Doulton
stoneware foot warmer, mincer, etc. (2 trays)

2237 An oak framed octagonal wall mirror, and another.
2238 General household effects, to include various Holyrood Scottish

Parliament mugs, Royal Albert Old Country Roses two tier cake
stand, pink pig money box, novelty salt and pepper shakers, etc. (4
trays)

2239 General household effects, to include model of a bicycle, Whitefriars
style vase, Celebrity by Fiesta glass 30 Years Wedding Anniversary
glass dish, Images of Art figure group of a nude male and female
embracing, etc. (2 trays and loose)

2240 A Gyrocopter Pro, boxed, together with crock pot, various Days
Gone vehicles, boxed vehicles, porcelain hand bells, etc. (a quantity)

2241 A group of Davenport Nations Pride collectors plate, unframed
Oriental style prints.

2242 A pewter charger, 39cm diameter, together with music stand, Lutrn
Lex meter, copper dish, etc. (a quantity)

2243 Glassware, to include brandy balloons, decanter, various fairy
figures a Royal Doulton Magnella pattern trinket dish, carriage
clock, wall light, fruit bowls, mixing bowls, etc. (3 trays and loose)

2244 Various cut glass drinking glasses, a toast rack, an Emma
Bridgewater pottery butter dish and cover decorated with heats, pair
of gentleman's Samuel Windsor Chelsea boots size 13, etc. (a
quantity)

2245 General household effects, to include tripod, a Deluxe lever action
corkscrew, camcorder in case, hunting print unframed, etc. (contents
under 1 table)

2246 A blue cloth travelling trunk, 90cm wide.
2247 A copper and brass helmet shaped coal scuttle, together with a log

bucket, wicker picnic hamper, tennis racquets, further baskets, etc.
(contents under 1 table)

2248 General household effects, to include soda syphon, enamel kettle,
part teawares, soft toy bear, pictures, shooting stick, fountain and
waterfall pump, etc. (contents under 1 table)

2249 A group of pictures, prints and mirrors, comprising donkey print,
various floral still lifes, two 19thC style print engravings. (5)

2250 Various pictures and prints, comprising after Paul Klee, The Figure,
pigs and cattle, and rural landscape, framed. (5)

2251 Various pictures, prints and mirrors, comprising gilded wall mirror,
floral still life, print of a cat, etc. (a quantity)

2252 After Paul Delaroche. The Execution of Lady Jane Grey, print, 33cm
x 40cm, together with wall mirror, print of MV Pride of Portsmouth,
etc. (a quantity)

2253 Two South African coins, comprising 1970 fifty, and a 1965 twenty.
(2)

2254 A pre-Columbian Nazka pouch.
2255 A late 19thC leather ladies notecase, initialled AEC and dated 1888,

together with a Kigu powder compact, etc. (1 box)

2256 A silver handled cake knife, together with a plated cake slice.
2257 A Mappin & Webb silver plated three piece tea service, comprising

teapot, two handled sugar bowl, and milk jug, bearing crest.

2258 Costume jewellery, to include stud earrings, beaded necklaces,
wristwatch, etc. (1 tray)

2259 Costume jewellery, to include cameo brooch, wooden beaded
necklace, further necklaces, bangles, etc. (1 tray)

2260 Cameo bracelet, together with mustard spoon, fruit knife, sugar
tongs, cigarette case, Royal Bayreuth miniature two handled vases
with silver collar, etc. (1 tray)

2261 A silver plated two section dish, 30cm x 40cm.
2262 Various wristwatches, comprising Accurist, Speakeasy and a further

Accurist.

2263 Two faux pearl necklaces, pair of paste stone set drop earrings,
ladies wristwatch, crucifix pendant, etc. (a quantity)

2264 Various cuff links, ball point pens, enamel badges, world coinage,
Ronson lighter, etc. (1 tray)

2265 Costume jewellery, to include beaded necklaces, brooches, etc. (1
box)

2266 Spare lot.
2267 Costume jewellery, to include wristwatch, stud earrings, beaded

necklaces, etc. (1 box)

2268 White metal charm bracelet, together with neck chain, fairy drop
earring, etc. (1 box)

2269 An Abia wristwatch, together with an Accurist wristwatch, and a
pocket watch. (1 bag)

2270 Costume jewellery, to include wristwatches, necklaces, drop
earrings, beaded necklaces, inkwell, etc. (1 tray)
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2271 Various wristwatches, together with a powder compact, a camera,
etc. (1 bag)

2272 A Victorian part tea service, together with a teapot decorated in the
Imari palette, etc. (1 tray)

2273 Portmerion Botanic Garden wares, to include dinner plates, coffee
cups and saucers, tea pot, flan dish, various bowls, side plates,
breakfast bowls, etc. (1 tray and loose)

2274 Johnson Brothers part dinner wares, together with various games,
Tongue Tied, Celebrity Quiz, wash jugs and bowls, etc. (a quantity)

2274A A jug and bowl set, together with various plates. (a quantity)
2275 Various London Underground Timeout guide books. (1 box)
2276 Novelty Walt Disney figures, together with painted plaster animals

playing musical instruments, diecast planes, wooden model
automobile, etc. (a quantity)

2277 General household effects, to include Belmont part dinner wares,
diecast planes, blue and white willow pattern, Carltonware relief
moulded dish, cased flatware, porcelain part dressing table wares,
etc. (a quantity)

2278 George Jones & Sons Abbey pattern part tea wares, Victorian part
tea wares, relief moulded jug, brass ewer, oriental style vase, etc. (a
quantity)

2279 Glassware, to include drinking glasses, ruby glass liqueur glasses,
glass Christmas tree, figures, blue glass bottle, etc. (3 trays)

2280 A group of brass and other socket switches, etc. (1 bag)
2281 A group of glassware, to include decanters, pedestal dish 20cm high,

vases, pot and cover, jug, etc. (a quantity)

2282 A Spode Royal Airforce collectors plate, boxed, together with
oriental style blue jar, lacking cover, 21cm high, Victorian black
glazed tea pot, further jars and covers, professional electric knife,
etc. (a quantity)

2283 General household effects, to include loose flatware, Johnson
Brothers part tea wares, Imari pattern dish, colouring pencils,
painted cast iron trivets, etc. (4 trays and loose)

2284 A Tom Tom sat nav, together with various cameras, glassware,
drinking glasses, glass bottles, coffee grinder, etc. (2 trays and loose)

2285 A silver crest hand blender set, together with a Royal Doulton canton
pattern coffee pot, milk jug and lidded sugar bowl, Powerfix
furniture transport set, cap, vacuum cleaner attachment, etc. (a
quantity)

2286 A Studio Meakin part coffee service, together with carved hardstone
eggs, Johnson Brothers part dinner wares, moulded glass vase,
teapot, etc. (3 trays and loose)

2287 Cut glass jug, together with glass vases, Royal Worcester egg
coddlers, Aynsley little sweetheart pattern trinket boxes, etc. (1 tray
and loose)

2288 An Epsom printer, together with cased typewriter, CD player, LG
video cassette recorder, etc. (a quantity)

2289 A Technics music system, together with a Sony DVD player.
2290 A Pioneer turn table, and another, together with a Sony FM stereo

receiver, STR-6055, boxed.

2291 Various soft toys, to include Rupert the Bear, Walt Disney's Tigger,
etc. (1 box)

2292 Various pictures, prints, etc., to include botanical studies, fishing
boats, landscapes, etc. (a quantity)

2293 A Samsung VHS player, together with a VHS and DVD player,
warming pan, general household effects to include ceramics, dolls,
linen, etc. (contents under 1 table)

2294 Various pictures, prints, etc., to include coastal studies, watercolour
depicting boats on rocky shores, unsigned, oil on board depicting
young boy on country lane surrounded by chickens, indistinctly
signed, etc. (a quantity)

2295 A Spada Clothing 3XL motorbike jacket, together with trousers and
gloves.

2296 A cased typewriter, together with table line, some worked, various
pictures, prints, embroidered shawl, etc. (a quantity)

2297 Spare lot.
2298 Various pictures, prints, etc., to include needlework pictures, a

religious scene painted on glass, botanical study, etc. (a quantity)

2299 An OGK motorbike helmet, together with leathers, a Frank Thomas
jacket, etc. (a quantity)

2300 A Luxor 22" television, with lead and remote, fireside implements,
table lamps, etc. (a quantity)

2301 Spare lot.
2302 A pair of table lamp bases, each with armorial crests, with shades,

58cm high overall.

2303 A mahogany Chippendale style dolls chair, with overstuffed seat,
48cm high, together with a brass warming pan and fire bellows.

2304 A group of pewter tankards and measures, together with a blue and
white Oriental jar and cover.

2305 A group of wooden curtain rings, together with an oak and coopered
barrel, and two wooden and metal candle sconces.

2306 Camera equipment, to include a Panasonic colour video camera,
WVP-100E, various cabling, a Hanimex compact 35mm camera,
Logitech webcam, etc. (a quantity)

2307 A pair of brass and glass five branch light fittings, and another
similar.

2308 A carved oak five branch ceiling light.
2309 Various pictures, prints, etc., to include after Gordon King, study of

a seated female, novelty fishing prints, etc. (a quantity)

2310 General household effects, to include drinking glasses, Parker Ball
point pen, Chanel number 5 soap, cigarette cards, baby brooch, etc.
(1 box)

2311 A silver plated two handled wine cooler, 26cm high.
2312 A Minolta 7000 camera, together with a Tokina 70-210 lens, in

canvas case.

2313 A pair of brass fire dogs.
2314 General household effects, to include a silk scarf, books to include

Grantham Revistied, Horse Races Strangers Racings, ephemera,
ceramic heater, Panasonic telephone, BT Home Hub 4, etc. (a
quantity)

2315 A wicker umbrella stand, together with an umbrella, an enamel
ceiling light, pair of hanging light fittings, etc. (a quantity)

2316 General household effects, to include blue and white Willow pattern
oval dishes, Tetley teapot, mixing bowl, pair of German matt
porcelain vases.

2317 Glassware, to include vases, carnival glass, jugs, bowls, hanging light
fitting, cranberry glass vase, green The Magnum bottle, etc. (a
quantity)

2318 A Scan Globe Soviet Era terrestrial electric light up globe, (AF),
together with a lava lamp.

2319 Various games, to include Waddington's Jack Straws, Lexicon,
marbles, together with glass bowl with plated mount, pair of
bookends, cow creamer, etc. (a quantity)

2320 A group of coloured glassware, to include two part dressing table
sets, lemonade jugs, carnival glass pedestal dish, etc. (a quantity)

2321 A pair of Masons ironstone Mandalay pattern vases, 22.5cm high.
2322 Various ceramics, to include a Booths Pompadour pattern ironstone

jug, Victorian porcelain miniature tea service, Victorian black glaze
jug, pewter lid, various plates, commemorative mugs, etc. (a
quantity)
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2323 A Paragon china part tea service, Bell's whisky decanter lacking
contents, various plates, lead moulded plates, two handled vase, etc.
(a quantity)

2324 Glassware, to include decanter, vases, Schott Zwiesel boxed glasses,
etc. (2 trays and loose)

2325 A Denby pottery part coffee service, together with a Alfred Meakin
Bleu de Roi part dinner service.

2326 A cast iron two handled casserole dish and cover, 30cm wide,
together with fireside poker and pincers, oak canteen lacking
contents, plated teapot, etc. (a quantity)

2327 A plated two handled tray, together with brass candlesticks, oak
biscuit barrel plated mounts, etc. (a quantity)

2328 A group of blue and white Willow pattern meat plates.
2329 A group of Victorian and later meat plates, to include some Willow

pattern.

2330 A group of amber coloured glass, to include part dressing table set,
butter dish and cover, etc. (1 tray)

2331 Various glassware, to include a moulded glass basket, sweet jars and
cover, pedestal dishes, jugs, etc. (2 trays)

2332 Commemorative wares, together with a Bunnykins trio, porcelain
part dressing table set, Plant Tuscan china part teawares,
commemorative Queen Victoria plate, etc. (2 trays)

2333 A Crown Devon Fieldings John Peel musical jug, (AF), a
Staffordshire jar and cover, a pair of lustre vases modelled as two
hands clasping bowl, etc. (1 tray)

2334 A pair of cast iron and brass scales, together with a copper jug, soda
syphon, etc. (1 tray and loose)

2335 An oil lamp with clear class reserve and chimney, on a cast metal
base, 50cm high.

2336 Various pictures, prints, together with a Continental two handled
vase, further vases, etc. (a quantity)

2337 A group of glassware, to include glass fish, 38cm long, funnel, 48cm
high, pedestal dishes, vases, etc. (3 trays)

2338 A porcelain part dressing table set, together with a pair of Burleigh
ware pottery vases, chamber pots, etc. (a quantity)

2339 A quantity of tools, to include spanners, Swiss Army style "Officer's"
pocket knife, etc., an enamel bread bin, and a basket. (AF)

2340 A pair of decorative vases, a lamp shade, various other pottery and
effects. (1 tray and loose)

2341 Various pictures and prints, to include pen and watercolour drawing
signed Dennis Wooddin, cheetah print, cartoon, etc.

2342 A Super Striker football game, boxed.


